

■大宇今次為鄧特希拍劇只為友情幫手。

採訪：植毅儀 攝影：劉國權 場地：慶有餘



■陶大宇於新作《隱世者們》中和老拍檔宣萱合作。

選擇工作要開心

陶大宇享受

做演員的樂趣

久未在港露面的陶大宇，新作《隱世者們》，於myTV SUPER中播出。劇中大宇和老拍檔吳啟華及宣萱再次合作，火花四灑。已有6年沒幫TVB拍劇，上一套劇是2010年播出的《掌上明珠》。近年以內地為工作基地，問大宇今次可算是回歸香港電視圈，大宇自言現在工作心態只為開心，所以只選擇自己喜歡的工作，而且在內地只要肯做，不愁沒出路。

金牌監製鄧特希溫齊《壹號皇庭》原班人馬，集宣萱、陶大宇、吳啟華、蘇永康，19年後再聚首，加上新星呂晶晶、周建群、趙碩之，共同演繹4K劇《隱世者們》。故事以各有專長的隱世特工聯手完成任務為重心，全劇以4K影像技術攝製，令觀眾享受更好的視覺效果。此外，劇集除了以香港作為主要的拍攝場景，更遠赴日本、馬來西亞及澳門拍攝外景，製作十分認真。劇中，陶大宇飾演不一樣的警察，而和對手宣萱更上演激吻戲份。

「今次幫鄧特希拍劇為感情多於為錢，而且拍攝過程中，阿希堅好人，我們任何一個演員有事要請假，佢都唔會托手掙。拍呢個劇我幾乎經歷了四季，而且也和其他演員如來自日本的渡邊直美合作。講真香港有幾耐有電視劇，集合了咁多位阿哥阿姐級人馬去拍攝，劇中主角每人都是獨當一面的，如果單為錢，沒可能會接。」

回TVB拍劇看緣分

陶大宇憑《壹號皇庭》及《刑事偵緝檔案》令演藝事業發光發亮，成為香港「師奶殺手」稱號的第一人，足證當年他在香港影視圈的地位。去年無綫重播《大時代》掀起追潮，很多人都記起陶大宇，畢竟他已六年多沒在港拍劇，上一套劇是2010年播出的《掌上明珠》。問到大宇可有後悔當日再次離開TVB，

他輕輕一笑，自言離開TVB這個「安全網」，才知道外面的風景是多美好。「我離開過TVB兩次，第一次是1997年，第二次是2009年。好多人會離開TVB就沒有出路，但其實97年那次，我離開TVB後回內地拍劇。之後被亞視挖角過檔，拍《縱橫四海》也有不俗的成績。2009年底再離開，大家係有一些問題與無綫未能達成共識，所以終結藝人合約。其實呢六年間，TVB都有搵人找我傾過兩次，最近都傾過，但後來就不了了之。今次拍劇不存在什麼「破冰」問題，大家都未知下一次是幾時。現在主要在內地發展，少見香港傳媒，所以大家以為我消失了。在內地的工作以商演及上電視節目為主，甚少拍劇。隨着年紀增長，要求的東西、想法都不一樣了。在這一行這麼多年，很多角色都演過，都算幾成功呀，得到的東西也不少，到現在，想多給自己一點時間，不想再不分日夜地拍劇。像現在挺好的，三分一時間工作，三分一時間陪家人，三分一時間做自己私人。特別是陪媽媽周圍去，佢都80幾歲，同行吓街、飲吓茶，佢已經好開心，你去到呢個年齡，就知道家人最重要。」

每月商演不斷

近年不少香港藝人回內地發展，陶大宇也不例外。不禁問他一句其實內地係咪真係好景？始終內地近十年培養出不少藝人。他表示近年轉攻內地市場，

雖然甚少拍劇，只主力的商演，可於短短數小時，即輕鬆搵快錢的他，早已是內地「登台王」。每場商演至少盛惠十萬人民幣的他，密食當三番下，據悉平均每月也穩袋八十萬。像訪問當日，找他商演的WeChat不斷，要用唔鹹唔淡的普通話溝通，難怪他得成。

北上內地不愁沒工作

「你要明白內地本身真的是地大物博，只要你肯做，不愁沒有工作。內地的主辦單位搵我通常都係做公司周年晚宴，或者美容界盛會，所以好多時我上台一個鐘至個半鐘，唱歌、頒獎、同觀眾傾吓個同影相，算係幾輕鬆，點都好過拍劇。當然，商演都要講淡、旺季，我試過最高峰嗰陣，年尾一個月跑廿個場，又試過早上去A點，下午去B點。因為商演，幾年來幾乎走勻成個中國。印象比較深刻是去哈爾濱的大慶油田同新疆烏魯木齊，都有演出過。大慶油田到處都是油井，民居與民居間，都會見到有機器採油。當然好多時上台時間係唔多，但交通方面比較難時間，如果去大城市都可以即日來回。但要偏遠地方，只係搭飛機都要四個鐘，車程又要兩、三個鐘，連理演出，頭尾都要花三日時間。不過因為這些地方比較少有明星出現，所以觀眾一見到我，就已經覺得不可思議。現在好多藝人喜歡成立工作室做老闆投資，但我卻好享受做演員的樂趣。」



■陶大宇生日，當然要請辛苦湊自己的媽媽食飯。



林欣彤因病致失聲

香港文匯報訊(記者梁靜儀)林欣彤(Mag)昨日到電台接受訪問及為新歌《懸崖花》宣傳，歌詞是講祝福舊愛，她說雖然很多人對舊愛這兩個字寧願選擇不再提起，但她覺得就算一個人不能跟自己走到尾，但始終有開心事發生過，所以不應停留在痛苦中。曾遭男友虐打的她，坦言選擇放下並整頓好心情，她說：「每件事都有兩面，我選擇只記得好的事，而大家亦有唔成熟的時候，只要唔係刻意就算，我都原諒。」問到新老闆王祖藍可有禁止她拍拖？Mag說：「佢沒理沒管住，畀好大自由度我，只要我乖就得，不過現在仲未有新戀情。」Mag表示近日病致失聲，並要在半失聲狀態下獻唱新歌，令她感到有遺憾。



■陳庭欣(左)、黃芷晴出席美食節活動。

陳庭欣不知「內鬼」是誰

香港文匯報訊(記者李思穎)陳庭欣、黃芷晴昨日出席美食節活動，對於張名雅結婚被傳開門利是僅得港幣3,800元，要九個姐妹平分，所以被唱出下流，而「放料人」矛頭直指當日有份做姐妹的女藝人，其中陳庭欣是姐妹之一，她否認是「放料人」，亦不想作胡亂猜測，但指張名雅已知誰是「內鬼」，更把姐妹團的群組刪掉。說到是否正捉「內鬼」，庭欣表示：「其實沒多去討論這不是事實的話題，之前自己都回應過，不過今早收到上頭(張名雅)指令，她已知誰是內鬼，同一班兄弟姐妹講了句有緣有緣便刪掉個群組，沒再討論下去，她都覺得本身是開心事，無謂再去研究不是事實的事。(私下有問她誰是內鬼嗎？)無，她都不在香港，等她回來先，不想好似八卦。(你都要提防？)不需要，我未結婚，(你估內鬼是誰？)只知一定不是自己，其他不想猜測，就算有這個人，可能都是無心之下講出來，而且所講的不是事實全部，(被指是爆響口會否為自己不

值？)成日都係咁講，但我要重申一次，當日有段片證實我無講過，只是某些雜誌喜歡作故仔。(日後交朋友都要小心？)今次事件是誇張了而已，就當娛樂事件看，不會特別擔心有人講我壞話，也沒試過給朋友出賣。」問到何時輪到她公佈喜訊？她笑說：「暫時沒有，過了三頭先，仲有一年先到，到時先考慮去計劃。」

黃芷晴自嘲地獄廚神

同場黃芷晴透露最愛吃台灣的芋圓，稱得上是癡狂粉絲，很想男友為自己煮芋圓，一定即時加分。自嘲是地獄廚神的她為了男友學煲湯，因男友喜歡女朋友懂得入廚，所以便學煲湯，人生第一次煲湯便是為了男友，笑言：「他有濕疹，幸而無飲到肚痛，(爸爸有否吃醋？)沒有告訴他，他都未飲過我煲的湯，怕他知道後會不开心，(已認定現任男友？)順其自然啦，雖然學煲湯，但未有結婚計劃。」

鍾嘉欣宣佈年尾返港

香港文匯報訊 鍾嘉欣自去年2月在溫哥華嫁予Jeremy後，就一直留在當地結婚生B，絕跡香港。嘉欣上月宣佈生下B女Kelly，加上正值《巨輪II》播出，不少人都非常掛念嘉欣，關心她何時返港。昨日嘉欣終於在微薄公佈歸期，她上載贊助商越洋送給愛女的禮物照，並留言謂：「我今年年尾會回香港，到時見！期待！！！」



秋官親自買飛捧欣宜場

香港文匯報訊(記者吳文劍)鄭少秋、張曦雯、馮盈盈、邵珮詩、許靖韻與陳凱彤前晚為籌款節目《星光熠熠耀保良》採排，秋官以疊羅漢形式站上舞蹈員身上，技驚四座。秋官事後笑言也有危險性，最重要是安全至上。秋官透露節目當晚以《觀聲王》形式進行，所以他與阿姐汪明荃要兼做司儀，他說：「阿姐剛做完大戲，讓她休息一下，我就做多些。」秋官也大讚有多位靚女陪伴賞心悅目，而兩位唱家班歌手也歌藝出眾。提到女兒鄭欣宜即將開音樂會，問到欣宜有否送飛捧給秋官，

他即說：「當然要自己買飛捧場，不過她的門票真的很難買，也要她幫忙在內部訂購，到時也會帶她妹妹一起入場。」至於有沒有演出秘訣傳授欣宜，秋官說：「最重要像我一樣勤力，因為大家的唱法不同，她已長大懂得處理，我也不敢亂去探班。」前華姐張曦雯也認真看待採排，穿上性感貼身開胸衫，大派冰淇淋，她笑道：「因為是一年一度的盛事，採排也不能忽視，表演當晚的舞衣會更更性感，我們有4位港姐、華姐冠軍級人馬，怎樣都會有點看頭。」



■鄭少秋、張曦雯、馮盈盈、邵珮詩、許靖韻與陳凱彤為籌款節目採排。